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Kazanim Testi 3
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1 Dikdortgen seklindeki bir resim cergevesinin uzunlugu
70 cm, genigligi 30 cm'dir.
Bu resim gergevesinin ¢evresini ka¢ cm’dir?

A) 100 cm
B) 200 cm
C) 300 cm
D) 400 cm

2 Cevresinin uzunlugu 32 m olan kare seklinde bir
bahgenin kenarlari 50 cm uzatilirsa bahgenin bir
kenar uzunlugu ka¢ metre olur?

A)82m
B) 85 m
C)32.5m
D)8.5m

3 Yanda dikdortgen seklindeki
kareli zeminin gevresi
40 birimdir.
Buna goére koyu bélgenin
¢evresi kag birimdir?

A) 32 br
B) 30 br
C) 28 br
D) 24 br

4 Asagida cevresi 84 cm olan bir kareden, kenar
uzunluklari 5 cm ve 8 cm olan dikdortgen seklindeki
iki parca gikariliyor.

5cm

8cm

Geriye kalan seklin ¢evre uzunlugu kag cm’dir?

A) 42 br
B) 58 br
C) 76 br
D) 84 br

5 Yandaki seklin cevre
uzunlugu ka¢ cm’dir?
(Tiim késeler diktir.)

3cm

5cm

A) 16 cm
B) 18 cm
C)20cm
D) 22 cm

2cm 2cm

6 Yandaki seklin cevre
uzunlugu kag cm’dir? 2cm
(Tiim késeler diktir.)

A)17 cm
B) 18 cm
C)20cm
D) 21 cm

2cm 2cm 1cm

7 Asagida kareli zeminde verilen birinci seklin gevresi
48 cm’dir.
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Buna gore, ikinci seklin ¢evre uzunlugu kag cm dir?

A)72cm
B) 78 cm
C) 80 cm
D) 84 cm

8 Asagidaki sekil eskenar tiggenlerden olusmustur.
Ucgenler es olup seklin cevresi 54 cm’dir.
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Buna gore, PR uzunlugu ka¢ cm dir?

A)6cm

B)12 cm
C) 18 cm
D) 24 cm
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